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إجابات أختبر معلوماتي
السؤال الأول:

التكافل الاجتماعي: هو تعاون أفراد المجتمع فيما بينهم لجلب الخير لهم، أو دفع الضرر
عن أي فرد منهم.

 

السؤال الثاني:

من آثار التكافل الاجتماعي التي تعود بالخير على الفرد والمجتمع:

تحقيق التحاب و التعاون والتراحم بين أفراد المجتمع.

تأمين الحاجات الأساسية التي يحتاجها الناس في مأكلهم ومعيشتهم.

إيجاد المجتمع القوي الذي يصعب على الأعداء النيل منه.
 

السؤال الثالث:

أضع كلمة (صحيح) أمام العبارة الصحيحة، وكلمة (خطأ) أمام العبارة غير الصحيحة:

أ- (صحيح) من الوسائل التي تحقق التكافل الاجتماعي صدقة الفطر.

ب- (خطأ) القارب الأغنياء غير ملزمين بالنفقة على قريبهم الفقير.

ج- (صحيح) التعاون في قطف ثمار الزيتون صورة من صور التكافل الاجتماعي.

د- (صحيح) من صور التكافل الاجتماعي ما تقدمه الجمعيات الخيرية للفقراء
والمساكين.


